



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
倪治清
封面叠主编
王磊
头版责编
葛青凤
版式总监
沈明

零售价每份1元

习近平同特朗普 开始举行中美元首会晤

特朗普愉快接受习近平的访华邀请



当地时间4月6日，国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首会晤
新华社记者 兰红光 摄

当地时间6日，国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首会晤。两国元首进行了深入、友好、长时间的会晤，双方高度评价中美关系取得的历史性进展，同意在新起点上推动中美关系取得更大发展，更好惠及两国人民和各国人民。

下午5时许，习近平和夫人彭丽媛抵达海湖庄园，特朗普和夫人梅拉尼娅在停车处热情迎接。两国元首夫妇合影留念，亲切交谈。两国元首夫妇共同欣赏了特朗普外孙女和外孙演唱中文歌曲《茉莉花》并背诵《三字经》和唐诗。

会晤中，习近平指出，一段时间以来，我同总统先生保持了密切联系，进行了多次通话和通信。我

很高兴应总统先生邀请来美国举行这次会晤。我愿同总统先生就中美关系和重大国际及地区问题深入交换意见，达成更多共识，为新时期中美关系发展指明方向。

习近平强调，中美两国关系好，不仅对两国和两国人民有利，对世界也有利。我们有一千条理由把中美关系搞好，没有一条理由把中美关系搞坏。中美关系正常化45年来，两国关系虽然历经风风雨雨，但得到了历史性进展，给两国人民带来巨大实际利益。中美关系今后45年如何发展？需要我们深思，也需要两国领导人作出政治决断，拿出历史担当。我愿同总统先生一道，在新起点上推动中美关系取得更大发展。

习近平指出，合作是中美两国

唯一正确的选择，我们两国完全能够成为很好的合作伙伴。下阶段双方要规划安排好两国高层交往。我欢迎总统先生年内对中国进行国事访问。双方可以继续通过各种方式保持密切联系。要充分用好新建立的外交安全对话、全面经济对话、执法及网络安全对话、社会和人文对话4个高级别对话合作机制。要做大合作蛋糕，制定重点合作清单，争取多些早期收获。推进双边投资协定谈判，推动双向贸易和投资健康发展，探讨开展基础设施建设、能源等领域务实合作。要妥善处理敏感问题，建设性管控分歧。双方要加强在重大国际和地区问题上的沟通和协调，共同推动有关地区热点问题妥善处理和解决，拓展

在防扩散、打击跨国犯罪等全球性挑战上的合作，加强在联合国、二十国集团、亚太经合组织等多边机制内的沟通和协调，共同维护世界和平、稳定、繁荣。

特朗普再次欢迎习近平主席到访海湖庄园。特朗普表示，美中两国作为世界大国责任重大。双方应该就重要问题保持沟通和协调，可以共同办成一些大事。我对此次美中元首会晤充满期待，希望同习近平主席建立良好的工作关系，推动中美关系取得更大发展。特朗普愉快接受了习近平主席发出的访华邀请，并期待尽快成行。

中美两国元首还介绍了各自正在推进的内外优先议程，并就有关地区热点问题交换了意见。新华社

简讯

全省公务员录用面试 5月6日7日进行

本报讯(记者 项风华)现代快报记者4月7日从江苏省人社厅获悉，2017年全省公务员录用笔试阅卷工作已经结束，根据各类职位的招录计划和考试成绩，省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局确定2017年全省公务员录用公共科目笔试成绩最低合格线为：A类职位总分110分且《行政职业能力测验》单科55分；B类职位总分105分且《行政职业能力测验》单科50分；C类职位总分100分且《行政职业能力测验》单科50分，其中定向招录优秀村干部职位（职位代码“98”）总分95分且《行政职业能力测验》单科50分。

全省公务员录用面试工作将于5月6日、7日进行。

江苏将打造 法律援助服务地图

本报讯(记者 丁晟 通讯员 张全连)4月7日，江苏省司法厅召开全省司法行政系统完善法律援助制度推进会。现代快报记者了解到，去年江苏省共办理法律援助案件7.5万件，法律援助群众满意度达到90%以上。今后，法律援助覆盖人群将进一步拓展至低收入群体。

据了解，江苏将打造“法律援助服务地图”，这将是一个集机构查询、法律查询、在线解答功能于一体的法律援助智能移动平台，法援对象可以便捷地找到离自己最近的援助机构和联系方式，实时查看咨询、申请办理进度。

在佛罗里达州海湖庄园举行的欢迎晚宴上，习近平发表讲话称—— 让两国人民从中美关系发展中有更多获得感



习近平和夫人彭丽媛出席美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅举行的欢迎晚宴
新华社记者 兰红光 摄

当地时间6日晚，国家主席习近平和夫人彭丽媛出席美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅在美国佛罗里达州海湖庄园举行的欢迎晚宴。

海湖庄园宴会厅内，灯光璀璨，鲜花绽放。晚7时许，习近平和夫人彭丽媛抵达宴会厅，同特朗普和夫人梅拉尼娅亲切寒暄。特朗普和夫人梅拉尼娅再次对习近平和夫人彭丽媛到访表示热烈欢迎。习近平和夫人彭丽媛感谢特朗普和夫人梅拉尼娅及美方的热情接待和精心安排。

晚宴上，习近平和特朗普分别发表了热情洋溢的讲话。习近平指出，我同特朗普总统进行了很好的会谈，就中美关系发展达成重要共识。我们愿意在相互尊重和互利互惠的基础上，拓展贸易投资、外交安全、执法网络、人文交流等广泛领域务实合作，以建设性方式处理

分歧和敏感问题，让两国人民从中美关系发展中有更多获得感。中国有句话说，万丈高楼平地起。我愿同总统先生一道，带领两国对发展中美关系抱有良好愿望和热情的建设者，把中美关系的大厦一层一层建设好，使之更牢、更高、更美。

特朗普表示，习近平主席领导中国取得出色的发展成就，在世界上受到广泛尊重。我同习近平主席第一次见面就谈得很好，就广泛议题交换了意见，建立起良好友谊。我希望同习近平主席开展合作，期待明天继续就共同关心的问题深入交流。

两国元首就共同关心的国际和地区问题深入交换意见。宴会始终充满友好气氛。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪、房峰辉，美国国务卿蒂勒森夫妇及多位内阁成员、白宫高级官员等出席。新华社